



Kategorija: Nakitnjaci

Analni nakitnjak za penis

Šifra proizvoda: LVTOY00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neistraženih užitaka i otkrića koja će obogatiti vaše intimne trenutke! Naš **analni nakitnjak** za penis je inovativna igračka koja je ovde da vam pruži jedinstveno iskustvo ispunjeno dvostrukim zadovoljstvom. Savršeno je vreme da se prepustite istraživanju novih dimenzija uživanja, a ovaj proizvod je vaš ključ za vrata uzbudljivih avantura.

Proizveden od najkvalitetnijeg silikona, naš **vibrirajući dodatak** je potpuno bezbedan za vaše telo. Silikon koji koristimo je mekan na dodir, prijatan i jednostavan za održavanje, što osigurava da svaka upotreba bude ne samo uzbudljiva, već i sigurna. Sa dužinom od 16cm i prečnikom od 3,5cm, ovaj proizvod idealno se prilagođava vašim potrebama, pružajući udobnost i stimulaciju koja će vas ostaviti bez daha.

Zamislite trenutke kada uživate u snažnoj vibraciji našeg analnog nakitnjaka. Njegova moćna vibracija ne samo da pojačava fizičko zadovoljstvo već stvara i jedinstveni osećaj koji će vas baciti u svet ekstaze. Bilo da ste iskusni ili se prvi put trudite da proširite svoje horizonte, ovaj proizvod je savršeno rešenje za sve. Uživajte u tišini dok istražujete dublje slojeve užitka, jer naš dizajn garantuje diskretnu upotrebu, bez nepoželjne buke koja bi mogla ometati vašu intimu.

Brend Lovetoy je poznat po vrhunskom kvalitetu i inovativnim dizajnim. Naš **analni nakitnjak** nije izuzetak u toj tradiciji. Svaka komponenta je pažljivo izrađena da osigura dugotrajnu izdržljivost i sigurnost prilikom korišćenja. Uverite se sami zašto je ovaj proizvod postao omiljen među ljubiteljima intimnih igračaka.

Kada se odlučite za kupovinu, naša online prodavnica nudi vam praktičan i brz proces naručivanja. Sa jednostavnom navigacijom, lako možete pronaći ovaj fantastični **vibrirajući dodatak** i još mnogo toga iz naše bogate ponude. Svaki vaš korak je osmišljen da vam pruži vrhunsko iskustvo kupovine, jer smo posvećeni vašem zadovoljstvu.

Ne zaboravite da je diskrecija naš prioritet. Sva pakovanja su jednostavna i neutralna, tako da možete biti sigurni da vaša privatnost neće biti ugrožena. Brza i diskretna dostava direktno na vašu adresu omogućava vam da uživate u svojim novim igračkama bez brige.

Unapredite svoje intimne trenutke sa ovim jedinstvenim **analnim nakitnjakom**, i omogućite sebi da istražite sve blagodati koje ovaj proizvod nudi. Ne propustite priliku da obogatite svoj ljubavni život - posetite nas odmah i saznajte zašto smo vodeći u sexy shop industriji. Vaše zadovoljstvo je naše poslanje, a svaki trenutak proveden sa našim proizvodima biće nezaboravan. Pripremite se za avanturu koja će vas ostaviti bez daha i u kojoj ćete se potpuno prepustiti užitku!

Deklaracija

Model:	Analni nakitnjak za penis LVTOY00091
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	6970260905121
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------